

CovidVaccineVictims.com dokumentuje srdcervoucí příběhy zranění a úmrtí způsobených očkováním

naturalnews.com/2021-09-27-covidvaccinevictims-com-documents-heartbreaking-stories-of-vaccine-injures-deaths.html

September 27, 2021

Pondělí, 27. září 2021 od: Ethan Huff

Tagy: COVID , CovidVaccineVictims.com , úmrtí , vylidnění , genocida , zranění , Plandemic , TheCovidBlog.com , očkování , Úmrtí způsobená vakcínami , poškození vakcínami , války o vakcíny , vakcíny

Tento článek může obsahovat odráží názor autora

Obejít cenzuru sdílením tohoto odkazu:



Kopírovat URL

27 tisPohledy



(Natural News) Pokud jsou „vakcíny“ Wuhanského koronaviru (Covid-19) skutečně „bezpečné a účinné“, jak tvrdí vláda, proč jsou na webu CovidVaccineVictims podrobně zdokumentovány stovky příběhů o lidech, kteří jimi byli vážně zraněni nebo zabití. com?

CovidVaccineVictims.com, založený v lednu 2021 na Telegramu, je nový zdroj, kde si můžete přečíst vše o mnoha lidech, jejichž životy byly zničeny očkováním proti chřipce Fauci. Prohlédnout si je všechny je strážlivý zážitek, ale je to také důležitý zážitek, který může pomoci přinést pozitivní změnu do současné trajektorie.

Vzhledem k tomu, že nám „úřady“ neustále říkají, že není žádný důvod, proč se nenechat píchnout očkováním proti Wuhanské chřipce, CovidVaccineVictims.com je silným vyvrácením tohoto nepodloženého tvrzení.

„Prezident“ Joe Biden například nedávno kňučel, že neexistuje žádný dobrý důvod, aby někdo „neočkovaný“ ještě déle čekal. Poté pokračoval šeptem do ucha Americe, že každý se musí okamžitě „očkovat“ – *na co čekáte ?*

Odpověď na tuto otázku, Pedro Joe, je, že lidé, kteří skutečně dělají domácí úkoly, vědí, že injekce čínského viru *nejsou* bezpečné a ani účinné. Ublížíjí více lidem než kterýkoli jiný úder.

Kolik lidí ještě musí zemřít, než genocida vakcíny covid skončí?

Jednou z obětí zobrazených na stránce je Erica Kay Darr, 40 let, která „nečekaně zemřela po očkování proti Covid-19“. Dalším je 56letý Fernando Katukina, domorodý Američan, který po injekci utrpěl smrtelnou zástavu srdce.



Čtyřiačtyřicetiletý Stefano Paternò z Itálie zemřel pouhých 16 hodin po injekci vakcíny AstraZeneca. Jeho mozek začal krvácet, až nakonec zemřel a zanechal po sobě manželku a dvě děti.

U mladé ženy z Izraele Shirel Hilel (22) se po injekci Pfizer rozvinul těžký zánět srdce. Později zemřela na zástavu srdce.

Rapper DMX (narozený Earl Simmons) je také uveden jako oběť , protože také zemřel na zástavu srdce nedlouho poté, co dostal injekci.

Davide Bristot, 18letý z Itálie, byl také hlášen jako mrtvý krátce poté, co dostal injekci proti čínské chřipce. On a mnoho dalších mladých lidí uvedených na stránce byli před injekcí zdraví a normální.

V archivu jsou vyobrazeny všechny věkové kategorie, rasy a tělesné typy, což naznačuje, že popichování čínským virem nemusí nutně rozlišovat na základě již existujícího zdravotního stavu nebo obsahu tělesného tuku.

Jednou ze zobrazených obětí byl 26letý lékař z Indie, který dostal bodnutí a začal se cítit špatně. Její manžel, který je také lékař, rychle podal léky proti bolesti, ale žena zemřela o několik hodin později, když byla v nemocnici.

TheCovidBlog.com je další web, kde najdete příběhy o lidech, jejichž životy byly zničeny nebo ukončeny očkováním proti Wuhanské chřipce. Ty jsou prezentovány spíše jako články na blogu, zatímco příběhy na CovidVaccineVictims.com jsou zobrazeny jako obrázkové dlaždice, kde můžete vidět tváře obětí.

CovidVaccineVictims.com má také sekci podcastů , kde si můžete poslechnout sérii s názvem „Voices of the Victims“. Každá epizoda obsahuje rozhovory s lidmi, kteří buď zažili nebo byli svědky zranění nebo smrti způsobené injekcemi covidu.

Rychlá poznámka od autora tohoto příběhu: Všiml jsem si, že některé sdílené sítě Wi-Fi neumožňují přístup na CovidVaccineVictims.com. Chybná vyskakovací zpráva tvrdí, že stránka představuje riziko „phishingu“. Pokud se s tím setkáte, dejte nám o tom vědět v sekci komentářů. Zdálo by se, že mocnosti ve skutečnosti nechtějí, aby se tyto informace dostaly ven .

Nejnovější zprávy o zraněních a úmrtích způsobených injekcí čínského viru lze nalézt na [webu ChemicalViolence.com](http://www.chemicalviolence.com) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[CovidVaccineVictims.com](http://www.covidvaccinevictims.com)

[NaturalNews.com](http://www.naturalnews.com)

[TheCovidBlog.com](http://www.thecovidblog.com)